
ЗАДАЦИ	ЗА	ВЕЖБАЊЕ	–	ПОВРШИНА	ТРОУГЛА	И	ЧЕТВОРОУГЛА	1 
 

 

	

1.		Површине	квадрата	и	ромба	су	једнаке.		

	 Дијагонала	квадрата		je	8	��	,	а	једна	дијагонала	ромба		4	��	.	

	 Колика	је	друга	дијагонала	ромба?	

2.		Основица	трапеза	је		15	��		а	висина		5	��	.		

	 Израчунај	дужину	друге	основице,	ако	је	површина	трапеза		57,5	���.	

3.		Странице	паралелограма	су		� = 4	��		и		� = 6	��		а	једна	висина	има	дужину		

5	��	.	Колика	је	друга	висина?	Да	ли	задатак	има	само	једно	решење?	

4.		Две	странице	троугла	су	� = 12	��	и		� = 9	��		а	висина	која	одговара	првој	од	

њих	је		6	��	.		Одреди	висину	која	одговара	другој	страници	троугла.	

5.		Одредити	површину	трапеза	чије	су	основице		� = 9	��	и		� = 5	��	и	чија	је	

висина	једнака	његовој	средњој	линији.	

6.		Површина	делтоида	је		30	���	а	дужина	једне	дијагонале	износи		6	��	.		

	 Колика	је	дужина	друге	дијагонале?	

7.		Површина	квадрата	једнака	је	површини	трапеза	а	обим	квадрата	једнак	збиру	

основица	трапеза.		

	 Израчунај	висину	трапеза	ако	су	његове	основице		� = 20	��	и		� = 12	��	.	

8.		Колико	је	потребно	керамичких	плочица	квадратног	облика	странице			30	��		

да	би	се	обложио	под	дужине		4	�		и	ширине	2,5	�	?	

9.		Њива	је	облика	правоугаоника	и	има	дужину		0,5	��	,		а	ширину		80	�	.			

	 а)	Колика	је	површина	њиве	изражена	у	арима?	

	 б)	Колико	је	потребно	метара	жице	да	се	огради	њива,	ако	ограда	садржи	5	

	 	редова	жице?	

10.	Дужина	једне	дијагонале	ромба	је	четири	пута	већа	од	дужине	друге,	а			

површина	ромба	је		128	���.	Израчунај	дужине	дијагонала	овога	ромба.	

11.	Обим	једнакокраког	троугла	је		36	��		а	крак	је	за	3	��	дужи	од	основице.		

Израчунај	површину	ако	је	висина		ℎ� = 10,6	��	.	

12.	Катете	правоуглог	троугла	су		8	��		и		6	��	.	Израчунај	обим	ако	је		ℎ� = 4,8	��	

13.	Квадрат	и	једнакокрако-правоугли	троугао	имају	само	једну	заједничку	

страницу(крак	правог	угла).		

	 Ако	је	обим	квадрата		16	��	,	израчунај	површину	тако	добијеног	четвороугла.	

14.	Њива	има	облик	делтоида	чије	су	дијагонале		102	�		и		59,5	�	.			

	 Колико	ари	има	ова	њива?	

15.	Троугао	и	делтоид	имају	једнаке	површине.	Израчунај	висину	троугла	која	

одговара	основици	троугла,	ако	је	та	основица	једнака	једној	дијагонали	

делтоида,	а	друга	дијагонала	делтоида	је		9	��	.	Површина	троугла	је		36	���.	
	


